

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia (nueva)		
Mar-26	AAAp	Estables

FELLER RATE CALIFICA EN “AAAp” LA SOLVENCIA DE SUDAMERIS BANK. TENDENCIA “ESTABLE”.

27 MARCH 2026 - ASUNCIÓN, PARAGUAY

Feller Rate calificó en “AAAp” la solvencia de Sudameris Bank S.A.E.C.A. La tendencia de la calificación es “Estable”.

La calificación de Sudameris Bank S.A.E.C.A. (Sudameris) considera un perfil de negocios muy fuerte, acompañado de una capacidad de generación y fondeo y liquidez evaluados en fuerte. La calificación también incorpora un respaldo patrimonial y un perfil de riesgos evaluados como adecuados.

Sudameris Bank es una entidad de tamaño grande en la industria financiera, con presencia líder en la atención de diversos sectores principales de la economía local. Su cartera de colocaciones se concentra mayormente en el segmento corporativo (en torno a 80%), a lo que se agregan en una menor medida préstamos para pymes y personas. La materialización de la fusión por absorción con Banco Regional en 2023 significó un importante avance en el posicionamiento de mercado de Sudameris y una nueva configuración del entorno competitivo en el sistema financiero paraguayo, situándolo actualmente dentro de los tres principales actores de la industria.

Luego de la fusión la estrategia de la institución ha sido fortalecer su posicionamiento como banco múltiple, apoyándose en su amplia trayectoria y la extensa red de clientes. En este contexto, a pesar de los diversos desafíos que impuso la fusión, la entidad ha logrado mantener un nivel de resultados y crecimiento favorable para su actividad, consistente con su actual posición de banco grande.

La capacidad de generación de Sudameris es fuerte, destacando una buena generación de ingresos y resultados que se benefician de su importante presencia comercial. Luego de que el banco mostrara una rentabilidad decreciente ante la expansión del balance, se observa una estabilización en las mediciones. A diciembre de 2025, el resultado antes de impuesto fue Gs 699.823 millones, con una rentabilidad de 1,7%, que incorpora el diferimiento de gastos de apoyo y provisiones asociados a la fusión.

Los niveles de adecuación de capital del banco se han mantenido en rangos adecuados luego de la fusión, favorecidos por la retención de parte de las utilidades distribuibles y la mantención de la capacidad de generación de resultados. A diciembre de 2025, el índice de TIER 1 era 11,6%, mientras que el ratio de TIER 1 y TIER 2 fue de 14,7%. Ambos indicadores, si bien estaban algo por debajo de los ratios del sistema, exhibían una adecuada holgura respecto a los requerimientos normativos.

Luego del importante crecimiento de cartera registrado en 2023 producto de la fusión, Sudameris logró mantener un buen ritmo de crecimiento en sus colocaciones, apoyado principalmente en los segmentos corporativo y pymes. A diciembre de 2025, la mora mayor a 60 días sobre la cartera bruta se situó en un 1,6%, por debajo al registro del sistema financiero. En tanto, la cobertura para la mora mayor a 60 días era de 1,3 veces a diciembre de 2025, mostrando consistencia con entidades pares y los segmentos abordados.

La estrategia de fondeo de Sudameris ha sido consolidar su posición post fusión, por medio de la asignación eficiente de tasas para las captaciones a plazo y el uso de líneas ofrecidas por entidades multilaterales del exterior, apuntando a seguir mejorando la estructura de costos en su financiamiento. La entidad tiene una base de fondeo diversificada por medio de captaciones y emisiones locales, así como acceso a recursos internacionales, consistente con su importante posición en la industria financiera.

Sudameris Bank es controlada por Abbeyfield Financial Holdings Limited, sociedad domiciliada en Irlanda, con un 37,23% de la participación accionaria y un 90,00% de los

votos al cierre de 2025.

TENDENCIA: ESTABLE

Sudameris Bank tiene una posición de liderazgo en el sistema bancario. Post fusión la entidad ha logrado mantener un desempeño financiero estable, reflejando una correcta ejecución del plan estratégico y buena capacidad de generación de negocios, sustentado en la marca y propuesta de valor. Asimismo, el banco ha logrado sostener niveles de solvencia razonables en el período de análisis, apoyando el crecimiento de su actividad.

Un alza de clasificación no es posible dado que ésta se encuentra en el rango más alto de la escala.

La calificación de Sudameris podría disminuir si la entidad exhibe un deterioro sostenido en su desempeño financiero, que no permita acompañar el crecimiento de la actividad y/o impacte la holgura de sus niveles de solvencia.

Contacto: Jeremías Morataya - Tel. 56 2 2757 0400